

# 南通日报

A1 今日8版  
第19718期

2021年7月 30 星期五

农历辛丑年六月小廿一

今日天气：多云 最低温度  
26℃左右 最高温度33℃左右



关注南通发布APP  
获取更多资讯内容



公益广告

王晖参加市委办机关第一党支部党史学习教育专题组织生活会

## 学百年党史 铸绝对忠诚 建设市委坚强“前哨”巩固“后院”

奋斗百年路 启航新征程  
牢记初心使命 争取更大光荣

**本报讯**（记者朱文君）昨日上午，市委书记王晖以普通党员身份，参加市委办公室机关第一党支部党史学习教育专题组织生活会。他勉励大家深化党史学习教育，铸造绝对忠诚品格，一以贯之地做好“三服务”工作，努力把办公室建设成为市委的坚强“前哨”和巩固“后院”，为南通奋进现代化、勇当排头兵作出新的更大贡献。

会上，第一党支部书记汇报了支部上半年工作情况。党员代表联系个人思想和工作实际，交流了学习习近平总书记“七一”重要讲话精神的心得体会，查摆了自身存在问题，剖析了原因，明确了整改方向和措施。

认真听取大家发言后，王晖作为

支部党员与大家交流了前阶段参加党史学习教育的收获体会。他说，习近平总书记“七一”重要讲话是一篇闪耀着马克思主义真理光芒的光辉文献，是一份昭告着中华民族伟大复兴的政治宣言，是一个指引迈向第二个百年奋斗目标的行动纲领。要准确把握讲话的思想精髓，从中不断汲取信仰的力量、思想的力量、榜样的力量和奋斗的力量，切实把思想和行动统一到重要讲话精神上来，把智慧和力量凝聚到全面建设社会主义现代化新的伟大事业上来，把激情和干劲汇集到南通跑赢新赛程、勇当排头兵的生动实践上来，确保各项工作沿着习近平总书记指引的方向胜利前进。

王晖强调，党办“四最一中枢”的地位和使命，决定了办公室各项工作不能满足于一般化水平，必须把追求卓越作为永恒目标。要在履职尽责中争当示范表率，高质量以文辅政，力求每一份文稿都做到文风朴实，有思想、有观点、有新意，真正符合上情、结合下情、反映特色、体现意图。

高要求督促检查，以“踏石留印、抓铁有痕”的精神，深入一线督办、直插现场督查，确保事事有结果，件件有回音。高效率运转协调，坚持系统思维、底线思维、制度思维，加强对内整合、对外沟通，切实做好重大会议、活动和工作的统筹协调，协助市委更好地“总揽全局、协调各方”。

王晖强调，市委办公室是市委的中枢机关，必须在清廉自守中进一步展现良好形象。要强化担当作为的意识，该协调的积极协调，该牵头的主动牵头、该兜底的切实兜好底，真正把担当落实到具体行动中，体现在工作成效上。要保持勤勉敬业的态度，正确处理好苦与乐、得与失、快与慢的关系，勤勤恳恳、兢兢业业、踏踏实实做好本职工作。要增强坚守底线的自觉，认清工作性质和自身定位，常怀敬畏之心、律己之心、感恩之心，永葆党办人廉洁自律的政治本色。

市委常委、秘书长姜东参加会议。市委党史学习教育第三巡回指导组组长倪建明到会指导。

## 黄巍东参加党史学习教育专题组织生活会 初心如磐担使命 学史力行开新局

**本报讯**（记者汤晓峰）根据市委统一部署，28日下午，市政协主席、党组书记黄巍东以普通党员身份参加市政协机关第三党支部党史学习教育专题组织生活会，同支部党员一起交流学习体会，带头查找差距不足，从百年党史中汲取奋进力量。市委党史学习教育第五巡回指导组到会指导。

会上，市政协机关第三党支部书记报告了党史学习教育开展情况，通报了支委会检视问题情况。支部全体党员联系个人思想、工作、作风实际，

开展了严肃认真的批评和自我批评。

黄巍东围绕学习习近平总书记“七一”重要讲话精神、习近平新时代中国特色社会主义思想和党史学习教育指定学习材料，发挥党员先锋模范作用为群众办实事和立足岗位履责尽责等情况，进行了盘点和检视。他说，一百年来，党坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，不断推进马克思主义中国化时代化，不断开辟马克思主义新境界。（下转A2版）

## 庄中秋参加所在党支部专题组织生活会 用心用情学思践悟 明理增信崇德力行

**本报讯**（记者张烨）28日，市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋以普通党员身份参加所在的市人大机关第一党支部专题组织生活会，围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题盘点收获提高、检视差距不足，并就学习习近平总书记“七一”重要讲话、深化党史学习教育谈认识讲体会提希望。

会上，市人大机关第一支部委员会报告了半年来党支部工作情况特别是开展党史学习教育情况，通报支

委会检视问题情况，提出下一步工作措施。随后，支部每位党员对照党史学习教育要求，联系思想和工作实际，逐一作盘点检视发言，讲收获提高，讲差距不足，开展自我批评和批评。

庄中秋说，开好支部专题组织生活会是落实中央和省、市委部署要求的统一动作、规定动作，是学习习近平总书记“七一”重要讲话、深化党史学习教育的重要措施、有力抓手，开得务实扎实、富有成效。（下转A2版）

王晖走访调研市委组织部市委宣传部市委政法委  
加强党的领导 扛起使命担当 为谱写『强富美高』新南通建设的现代化新篇章

本报讯（记者李彤）昨日，市委书记王晖到市委组织部、市委宣传部、市委政法委走访调研，亲切看望机关干部，并分别与各部班子成员座谈交流。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持和加强党的全面领导，更加自觉守初心担使命，引领和保障高质量发展走在前列，奋力谱写“强富美高”新南通建设的现代化新篇章。

王晖首先来到市委政法委机关，他充分肯定全市政法战线在服务中心工作、保障重大活动、应对突发事件、政法队伍教育整顿和平安法治建设等方面取得的成绩。王晖指出，在奋进现代化的新征程中，政法工作大有可为、大有作为。要坚持正确政治方向不动摇，坚持党对政法工作的绝对领导，确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠；结合党史学习教育，掀起学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神的新热潮，努力把学习成果转化为开创政法工作新局面的强大动力。要坚持服务中心大局不动摇，始终把政法工作置于全市发展大局中谋划推进，助力优化营商环境、重大项目建设、保障和改善民生。要坚持促进公平正义不动摇，统筹推进法治南通建设，加快推进法治领域改革，强化对执法司法活动的全过程监管。要坚持维护安全稳定不动摇，统筹好发展和安全两件大事，始终把维护国家政治安全放在首位，提高公共安全水平，创新市域社会治理，持续提升公众安全感。要坚持全面从严治党不动摇，做好教育整顿“后半篇”文章，高标准完成反馈意见整改，持之以恒推进正风肃纪，打造党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军。

（下转A2版）

## “童真里的色彩”儿童画创作大赛 征集到两千多幅作品 主办单位组织专家对作品进行评审

**本报讯**（记者卢兆欣 通讯员孙娟）第三届“童真里的色彩”儿童画创作大赛自5月启动以来，得到了全市少年儿童的广泛参与，共征集到两千多幅作品。28日下午，市文明办、市少年宫在城中小学组织专家对征集到的作品进行评审。

为庆祝中国共产党成立100周年，展现新时代少年儿童听党话、感党恩、跟党走的精神风貌，抒发爱党、爱国、爱社会主义的思想情感，市委宣传部、市文明办、市教育局、团市委决定联合举办第三届“童真里的色彩”儿童画创作大赛。

大赛面向17周岁以下少年儿童，分幼儿组、小学组和中学组3个组别，个人或集体作品（参赛者不超过3人）均可参加。作品要求主题鲜明，富有想象力和时代性；内容能体现少年儿童的认知感受和内心情感，富有童趣性；画面构图适当、色彩和谐，内容与形式有机统一，体现艺术性。大赛将评出一等奖20名，二等奖30名，三等奖50名，优秀奖若干。

奥运战报  
TOKYO 2020

## 中国队保持“日进三金”

■“蝶后霏时代”闪亮开启 ■“四小金花”接力创奇迹  
■女乒内战“梦”想终成真

据新华社29日电 中国游泳队在东京奥运会沉寂多日后于29日迎来大爆发。女子200米蝶泳，张雨霏没有给对手任何机会，一路领先以2分03秒86夺冠，并创造了新的奥运会纪录。从钱红、王晓红、刘黎敏、刘子歌、焦刘洋、陆滢到张雨霏，中国女子蝶泳选手层出不穷，屡屡在奥运会泳池大战中摘金夺银。昨日，“蝶后”焦刘洋激动万分：“属于张雨霏的蝶后时代来了。”

女子4×200米自由泳接力，美国和澳大利亚队是该项目的霸主，包揽了过去六届奥运会的金牌。昨日，四位名字中有水的中国“水姑娘”杨浚瑄、汤慕涵、张雨霏和李冰洁却迸发出强大能量，以7分40秒33的成绩夺得“看似不可能”的金牌，改写由澳大利亚和美国队保持的世界纪录和奥运会纪录。

昨晚，陈梦和孙颖莎相约乒乓球女单决赛，两位都是第一次参加奥运会的顶尖高手并未因“内战”而手下留情。最终，陈梦以总比分4:2成为奥运女单冠军，小将孙颖莎收获奥运银牌。赛后，陈梦说，我的时代到了！终于等到这一天了！

四级代办队伍靠前服务全程跟踪

## 上半年服务亿元以上的重大项目361个

行政审批服务 改革创新为民

动员毫不松懈，冒着酷暑积极与项目方对接，帮助项目准备建筑垃圾管理手续办理，跟进管线综合手续申报及工程验线申报等工作。

今年，全市各级代办中心秉持为民服务初心，把党史学习教育同业务工作紧密结合，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，通过深入一线摸排难点、梳理重点，聚焦解决企业群众“急难愁盼”的具体问题，将“学党史”教育成效转化为“办实事”的生动实践。

上半年，市代办中心积极为金河变频电机、大鹏激光、金伟尔、张謇企业家学院等市重大项目提供超前上门服务、全程打包服务和事后跟踪服务，

实现市本级2021年度8个重大项目及市领导挂钩重大项目服务全覆盖。”市代办中心主任顾晨说。通过及时梳理难点堵点，及时联动解决问题，帮助各项目有序推进，代办队伍用实际行动为我们重大项目充当“保姆”。

总建筑面积约48550平方米、总投资约5.35亿元的招商银行大厦项目，是我市今年的重大项目之一。在办理出让合同初期缴纳土地交易服务费时，

（下转A3版）